
Информация о заседании аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и урегулированием конфликта интересов, 30.08.2018

30 августа 2018 года состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников следственного управления и урегулированием конфликта интересов.

На заседании рассмотрены:

1. Уведомление сотрудника следственного управления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
2. Докладная записка о состоянии работы по реализации профилактических антикоррупционных мер в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю.

По итогам рассмотрения принято решение:

1. Признать, что в настоящее время при исполнении государственным служащим должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
2. Признать, что деятельность следственного управления по реализации профилактических антикоррупционных мер соответствует требованиям действующего законодательства.

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/folder/860319/item/1253799>